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ATA DA 25' REUNIÃO ORDINÁRIA DO (:OI,VIGIADO DELEGADO DO PROGRAMA DF
PÓS-GRADUAÇÃO EM TECNOLOGIAS l)A INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO

Ata da 25a reunião ordinária do Colegiada Delegado

do I'rograma de Pós-Graduação em Tecnologias da
Informação e Comunicação = sessão ordinária
realizada no dia 06 de abril de 201 7, às 1 6h. na sala
202 da Unidade Mato Alto do Campus Araranguá.
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Ao sexto dia do mê.s de abril do ano de dois mil e dezessete, à$ dezasseis horas, na sala 202 da

Unidade Mato Alto, Campus Araranguá .da IJniversidade Federal de Santa Catarina (IJISC).
reuniram-sê para apreciação e deliberação das matérias nos termos da convocação anteriornlcntc
preparada e en''.'lado a 'todos via entail, além de outros itens que fossem suscitados, os seguintes
membros do Cç)legiado Delegado do Programa de Pós-Graduação em Tecnologias da
Informação 6 Comunicação, os professores: Andréa Crístina Trierweiller (coordenadora do
curso). Fernando José Spanhol (subcoordenador). Olga Yevseyeva.-Patrícia Jantsch Fiuza. Paulo
Casar Leite Esteves, e a discente Gabrielli Ciasca Veloso O professor Fernando abiiy a sessão.
fez a conferência do quórum e instalou a reunião. procedendo à leitura. dis.cussão e votação das
matérias constantes da ordem do dia, a qual foi aprovada e enumerada. consoante consignado
adiante:
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1. Aprovação da Ata.de n' 24: aprovada por unanimidade:
2. Solicitação de validação'de Plano de Trabalho Estágio l)ocência da aluna

Karmcl Cristina Nardi da Silva: autorizada pela prof.' Simone. l crédito a validar.

disciplina: Er'npreendedorismo. Item aprovado por unanimidade.
3. Solicitação de validação de créditos referentes a Estágio Docência da aluna

Karmel :Cristina Nardi da Silvo: avaliado pela prof.* Simone, com conceito A.
disciplina: Empreendedorismo Item aprovado por unanimidade

4. Solicitação deivalidação de créditos referentes a Estágio l)ocência do aluno Josiel
Pereira: avaliada pelo prof. Juarez, com conceito A. disciplina: Introdução às
I'ednologias da Informação e Comunicação. Item aprovado por unanimidade
Solicitação de validaçã(i de créditos referentes a Estágio Docência da aluna
Gabrielli Ciasca Veloso: avaliada pela .prof.' Andréa, .com conceito A. disciplina
Introdução à Administração hein apro''"'ado por tmanimidade

6. Solicitação de validação de Plano de Trabalho Estágio l)ocência da aluna lsabela
Nardi dà Silvo: autorizada pela prof.' Simone. 3 créditos a validar, discipli] :t:

Empieendedolismo. Item aprovado por unanimidade.

25

26

27
@



28
29

30

3.1

32

7. Solicitação de validação de Plano de Trabalho Estágio Docência da aluna Natana
Lopes Peneira: autorizada pelo prof. Femandó. 21créditos a validar. disciplina
Educação a Distância l. Item aprovado por unanimidade.

8. Solicitação de validação de Plano de Trabalho Estágio Docência da aluna
Francielli Frestas Moro: autorizada pela prof.' Eliane. 2 créditos a validar. disciplina
Inteligência ArtiHlcial. Item aprovado por unanimidade.

9. Solicitação de Cooricntação Interna do aluno Braz da Salva Ferraz Filho:
autorizada pelo orientador, prof. Roderval; ãoorientador: prof, Vilson. lteln aprovado
por unanimidade.

10. Solicitação dc Coorientação Interna dá aluna Francielli Freitas Moro: autorizada
pela orientadora, ,prof'. Eliane; coorientadora: prof'. Luciana. Item aprovado por
unanimidade.

11. Solicitação de Coorientação Interna do aluno N'jarros Henrique de N'locais
Golinelli: autorizada pela orientadora, prof' Osga: coorientador: prof. Juaiez. Item
aprovado por unanimidade.

1.2. Solicitação de validação de créditos referentes à produção intelectual de Alinc
Coelho dos Santos: ficou definido o professor Fernando Spanllol como relÉltor llaia
avaliar o pedido e. trazer seu parecer para a próxima reunião.

13. Comunicação da vigência das novas portarias das comissões de docentes /
discentes: pediu-se colaboração dos professores para que a composição das
comissões; sela .concluída, principalmente. a Comissão do Processo Seletivo (para
ingresso de .novos alunos), a qual. no momento, conta apenas com o prof. Giovani
Pediu-se que a prof.' Olga auxilie na busca bor um. professor da área computacional
para compor a comissão, e, da área de gestão,"foram sugeridos os professores.: Vilson
ou Simone -- a coordenação conversará com os professores Enlails já I'oram enviados;
a todos os docentes. Comissões definidas até o momento: ( 1 ) Credêncíamento: Juarez

(presidente), Paulo e lobo Borco. (Í) APCN: Fernânclo (presidente). Andréa.

Angelita, Juarez,. Patrícia e Robson. Aprovadas por unanimidade.
14. Edital de credenciamento de professores permanentes e colaboradores: é

aguardada a deHthição por parte da nova Comissão de Credeilciamcnto que.foi
composta (professores: Juarez, Paulo e Jogo Basco). São 1 2 prole.ssores cujo período
de credendiamento vence cm junho de 2017 e outros 6 cujo o período vence enl
dezembro de 2017 0 prof. Ferrando sugeriu que seja realizado o recredenciamento
de imediato paratodos. Item aprovado por unanimidade.

15. Outros:
15.1. Pedido de Defesa de Mestrado d0 aluno Arildo Antânio Sânego: .para o cita
1.0 de maio de 2017; banca: Roderval. Marcelino (orientador), Aüderson ['uiz
Fernandés xerez (membro interno), Giovani Mendonça Lunardi(suplente interno). c
Jogo Mota Neto (membro externo). Item aprovado poruhariirnidade.
15.2. Petlido de Defesa de b'listrado da aluna Cristina Amboni da Silvo: para o
dia 17 de maio de 2017; banca: Jogo Bosco da Mota Alves (orientador), Giovani
Mendonça Lunardi(membro interno), Paulo Cegar Leite Esteves (membro inteiro)
Andréa Cristina Trierweiller (suplente interno). Roseli .lenoveva Neto (exterr\o) .lobo

Mota Neto (suplente externo). Item aprovado por unanimidade.
IS.3. Solicitação de Coorientação Interna do aluno José Pedro
limão: autorizada pelo orientador. prof. Jogo fosco; cooi'tentador: pro.f.

aprovado por unanimidade.
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15.4. Solicitação de Coorientação Interna do aluno Josiel Pereira: autorizada

pelo orientador: prof. 'João Basco; coorientador: prof, Juarez. Item aprovado poi:
unanimidade.

15.5. Solicitação de validação de créditos referentes a Produção Intelectual do
aluno Arildo Antõnio Sânego: a relatora, prof.' Eliãne, após avaliação dü pedido
(artigo publicado na Revista AtoZ: novas práticas em informação e conhecimento).
autorizou a validação de 0,5 ponto. Item aprovado por unanimidade.
15.6. Solicitação de \alidação de créditos referentes a Produção Intelectual do
aluno José Pedro Schardosim limão: a relatora, prof.' l11iane, após avaliação do
pedido (dois. artigos e desenvolvimento de um aplicativo), autorizou a validação de
1 .5 ponto apenas. pois o aluno atingiu o limite máximo de créditos (9.0) quê podem
ser validados dessa forma. Item aprovado por unanimidade.
15.7. Solicitação de extensão de prazo para demonstração de proficiência em
língua estrangeira do aluno Márcio José de Lemos: devido ao fato de o aluno ter
pedido trancamento. Após análise da justiülcativa do aluno, concedeu-se extensão do
prazo, em caráter de exceção. Item aprovado por unanimidade
15.8. Solicitações de validação de créditos referentes a Estágio Docência da
aluna Janine de Lavechia: avaliada pelo prof. Fernando, com conceito A,
validados: ] créditos óa disciplina: Educação a Distância 1. e l crédito na disciplina:
Gestão do Conhecimento. Item aprovado por unanimidade
15.9. Solicitação de validação de créditos referentes a Estágio l)ocência da aluna
Michele Pinheiro: aç'aliada pelo prof. Fumando, com conceito .A, validados 2

créditos na disciplina: Gestão do Conhecimento. Item aprovado por unam.midade
Após esses itens, foi declarada encerrada a reunião às 16h30. Não havendo mais nada a. declarar.
eu Ralner Sousa. lavrei a presente ata, qúe, depois de lida e aprovada. segue assinada pelos
presentes. Araranguá, 06 de abril de 20 1 7.
ANDRÊA'CRISTINA
FERNANDOJOSÉSPANHOL
OLGAYEVSEYEVA
PATRICIAJANTSCHFIUZA
PAULO éESAK LEITE ES'.l:AVES
GABRIELI.ICIASCA VELOSO
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